EJERCICIOS DE NUMEROS COMPLEJOS

. i
1. Escribe en forma polar el resultado del cocierte—
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2. La suma de las partes reales de dos complejpsgamlos es 6 y el médulo de uno de ellos es Tulzal
ambos numeros.

3. La suma de dos numeros complejos3es y la parte real de uno de ellos es 2. Determichadi
ndameros sabiendo que su cociente es imaginario puro

4. Calculamy n para que se cumpla la igualdaf"(?g!:—n?I =6-2i.
[

5. Calcula las partes reales e imaginarias de:
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6. Dados los niumeros complejps= 5,7, 2,=2,.Y2,=4i,calcula
4
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7. Seaz= T Calcula el valor d& para quearg(z):z

8. Seaz=3,,(3—ki ) Calcula el valor d& para que sea un namero imaginario puro.

9. Seazz%. Calcula el valor d& para quez=2-i .
[

10. Seaz = (3—-6i)(4-ki). Calcula el valor d& para que sea un nimero imaginario puro.

11. Escribe una ecuaciéon de segundo grado sabigredona de sus raiceszs2- 3.

12. Utilizando la Formula de Moivre halla las exgpomes de seniBy cos 3 en funcion de sea y cosa.

13. Recurriendo a la férmula de Moivre, expresaseen cos B en funcion de sea y cosa.
1
14. Seaz =+/3-i. Calcular:a) z b); 07z d¥z

15. Contesta verdadero o falso, justificando lapuestas:

* Si se multiplican dos niumeros complejos que moreales, no se obtiene nunca un numero real.

« El cuadrado del conjugado des igual al conjugado del cuadradazde

» Si dos numeros complejos tienen las mismas raigasas, entonces dichos nimeros son iguales.
* Un numero complejo imaginario puro no tiene nimgude sus raices cubicas imaginaria pura.

16. Representa graficamente las soluciones delexienes:

a)x*—-4x+13=0 b)x*+16=0

17. Las raices de una ecuacion de segundo gradq sodr+ 4i y x, = 3—4i. Halla la ecuacion.
18. Expresa en forma bindmica los siguientes cojogale

a) 7150 b) 2, C) 33 d) Sz

19. Determina las formas polar y trigopnométricdadenimeros:

a) —2./3- 2i b) 3-3/3i c) —4+4i d) 7+7i @f



20. Siz=3+3, halla el numero complejo que tiene igual médulezly cuyo argumento es:
L
a)argiz) +m b) arg(z)+z c) 3arg(2)

21. Hallar los nimeros complejos tales guez™.

22. Halla el modulo, el argumento y después la éobimdmica de cada uno de los siguientes numerc
complejos:

a) 3,5 [ 2,0 b) L [2,c0 [3,e C) 61250 d) (2,6)° (B
.\6 :
&) 206 f) (v2-i) g) (-2+2)" h) Qe )14y ¥
23. Calcula el resultado de las siguientes opemasioy escribelos en todas las formas que conoces:
(A+i)(1-i)° 2 2 2
a)-—— = — b + +—
PPN ) 1-V3i 13 1
24. Escribe en todas las formas que conoces lasigoks de la ecuaciones:
a) x*+ix+2=0 b) x*+2ix*+2x=0 c¢) z°-z+1=0 d)x*+3x=0
2z
e)x*+x+1=0 f) x> —4x+13=0 g)m+i—:2i h) x> —2x+2=0
1+i 2-3 z z+1 Z y;
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) Z 1=G+a)” ) 22— I )2| 4-2 3 )3+2| 4-2i 3+

25. Un cuadrado tiene sus vértices por encimajdaleal. Si dos vértices consecutivos del cuadsmio
z, =2+i y z,=5+3i, halla los otros dos vértices.

26. Un triangulo equilatero tiene dos de sus w&stien (0,0) y (4,1). Halla las coordenadas dekterc
vértice sabiendo que esta en el primer cuadrante.

27. Una raiz cuarta de un numero compleje-gsi . Calcula dicho nimero y sus restantes raices cuartas

28. Calcula las raices cubicas de:
(L+i)Q1-i)t =i 9 ~2+2i d)i‘3—i4 e)x/§+i o L 1
(1+2i)® g J2i 1+/3 J2i -1+ J3-i J 2-i

29. Halla todos los numeros complejos de moéduldaditales que sus raices cuartas estan situadas en
bisectrices de los ejes real e imaginario.

a)

30. Una raiz cubica de un nimero complejd€b. Halla dicho nimero complejo y sus otras dos saice
cubicas.

31. Halla el nUumero complejo cuyas raices cubiegeeh modulo 1 y estan situadas en los vérticasnde
triangulo:

a) que tiene un vértice sobre la parte positivaeieteal. b) que tiene un vértice sobre la paetativa del
eje imaginario. c) que no tiene ningun vértioers los ejes.

32. De un pentagono regular centrado en el origawaemos un vértice que es el pu(ill;e\/é). Calcula
los restantes vértices.

33. Calcula:
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